



柯震東

花蓮7.3級地震

台星受「震」驚



王大陸

周杰倫「晃到不行」 王大陸家七倒八歪

香港文匯報訊（記者 安夏、阿祖）4月3日上午7時58分，台灣花蓮縣海域發生7.3級地震，為自1999年9月21日的「921大地震」後最大的地震規模，台灣各處均感受到強烈的震感。地震後，多位明星如周杰倫、昆凌、林俊傑、劉若英、蕭敬騰、王力宏、舒淇、林心如等，均第一時間發文提醒大家注意安全。周杰倫地震後報平安，用「晃到不行」描述了地震發生時的情形。劉若英也留言關心大家情況，呼籲民眾小心餘震！



王大陸位於台北的家因地震傢俱變得七倒八歪。

昆凌、蕭敬騰、林俊傑均謂：「大家平安」；舒淇、王力宏和徐熙娣（小S）也在IG留言願大家平安，王力宏寫道：「這次真的好大。願大家都平安，都保重……That was a big one. Wishing blessings and safety to all.」小S則留言：「老天保佑，願大家都平安。」舒淇則說：「大家出門小心留意，平平安安。」劉若英也留言關心大家情況：「都還好嗎？大家平安。小心餘震。」

楊丞琳自爆嚇到唔敢繼續睡覺，「連去母親家的勇氣都沒有，明明距離這麼近。」並表示不停聽到救護車、消防車聲：「希望災情降到最低，大家都平安無恙。」王大陸台北的家因地震而牆體開裂，傢俱變得七倒八歪，好在人都安全，王大陸呼籲：「大家要注意安全！餘震也要有防範意識！」

前天晚上到台北準備上戲劇課，人生第一次遇到地震，她還以為自己發緊夢。蘇麗珊形容遇上地震一刻的經歷：「好像搭船在很大風浪的海上面一樣，書架上面的物件都搖到晃來晃去，之前還好糾結要不要自己住酒店，好在因為怕自己一個人睡，找了間民宿，房東是個媽媽，我還在床上面發呆想什麼事，她立刻喊我起身，我們同她的狗狗抱在一齊才沒那麼怕，希望在台灣的人都安全。」而由於今次到台北是上戲劇課同已經安排好，所以沒打算改行程，故不會提早回港。

古巨基從睡夢中驚醒

古巨基（基仔）2日到步台北，此行目的是為新歌錄音，基仔表示地震時他還在睡夢中，「睡夢中驚醒，以為做夢，後來看新聞才知道發生了7.2級地震，台北5級，之後立即聯絡同行同事報平安，留在酒店房，1分鐘左右才震完。」對於今次是台北自1999年以來最大的一次地震，基仔謂：「希望不要再那麼多天災人禍，願所有人都平安。」

身在台灣拍攝電影的朱栢康（朱康）亦因為地震從睡夢中驚醒，他即時錄音向外界報平安：「今日在台灣經歷了一次人生遇過最大的地震。但我都是在睡夢中被震醒、搖醒。醒了的時候還在想，地震了，台灣有地震都正常，然後繼續睡在床上面，完全無任何行動。直到地震一直都沒走過（餘震），我才開始驚，覺得要起床，穿好褲子，在那想怎麼辦，要不要走出街，還是躲在櫃子下面，然後地震停了，我就陸續收到台灣朋友傳短訊、打電話問有無事，才知道今次地震原來那麼強勁，他們自己都好怕。」朱康事後亦有走到戶外，指市面狀況暫時一切正常，他希望地震並無造成太大傷害，願當地朋友及市民平安。

魏如萱稱牆壁變波浪

歌手魏如萱對地震發生時的狀況進行了較為詳細的描述：「站都站不住，地震越搖越大，放在架上的東西都被晃到地上了，我聽到玻璃碎掉的聲音，一陣混亂卻什麼都不能做，只能發出『啊！啊！』這種毫無意義但能釋放一點恐懼的聲音，房子突然變得好像，我走過去扶着牆，堅硬的牆壁怎麼變成波浪一樣，我也好軟，好暈，嚇得胃好痛……你們都還好嗎？」

蘇皓兒要原機折返

受台灣地震影響，機管局今早表示兩班由香港前往日本沖繩那霸機場的航班需要折返，當中就有蘇皓兒在機上，她晒出高空照，指自己要原機折返，平安要緊。

而林明禎則發文為台灣集氣：「天佑台灣，希望大家都平安，一定小心！」



柯震東屋企都遭殃。



3日到步台北的古巨基報平安。



古巨基酒店房廁所跌落支架。

走唱作人路線 重抒情 阿細想跟江海迦合作

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）今年正式加盟環球旗下的寶麗金唱片，來自廣州的內地女歌手阿細，早前為內地熱播劇集《繁花》唱出其中一首經典歌曲《赤的疑惑》，歌曲改編自日本女歌手山口百惠經典歌《謝謝我的愛人》，已故百變天后梅艷芳亦曾演繹改編版的歌曲。

現年27歲的阿細，出道至今已8年，之前亦曾在內地多個城市如廣州、珠海舉行巡迴音樂會，今年5月將在佛山開騷。早前她接受香港媒體訪問，談到加盟寶麗金，她表示是在機緣巧合下認識了一些製作人，大家都希望可以有更深度的合作，於是她便決定簽約，之後就獲得《繁花》一劇唱歌的機會。該劇是王家衛導演首部執導的劇集，談到跟王導的合作，她表示是一個很好的鍛煉。問到她可有聽過梅艷芳版的《赤的疑惑》？阿細大讚說：「梅姐的版本非常好，是經典無法超越，我這個版本不一樣，我着重自己的風格，編曲會用回山口百惠的版本。」她坦言得悉要唱這首歌時都有壓力，幸得製作人給予信心，而她也覺得每個版本都有自己生命力的存在，無法作比較。

談到未來工作計劃，她希望未來可以在港推出歌曲、專輯及舉行演唱會，內地與香港市場同步發展。問到她覺得現在開拓香港市場是好時機嗎？阿細說：「香港包容度好高，好多在港得獎的歌手都是來自不同地方，我會以唱作人路向發展，歌曲主打抒情歌。」她都知道香港樂壇競爭

很大，加上現在很多人都會透過社交媒體去發布自己的歌曲。眼大大、面圓圓的阿細，過往都是走小清新路線，她認為最重要的是有個人特色。

阿細透露很想跟同公司的師姐江海迦（AGA）合作，因對方也是唱作歌手，另外，她亦很喜歡聽Twins的歌，她們的歌可說是陪着她長大，她笑說：「早前來港我有去欣賞Twins演唱會，第一次在紅館看她們的演唱會，感覺好神奇，像實現了童年夢想。」愛聽粵語歌的她，同時亦喜歡古巨基、陳奕迅、容祖兒的歌曲，也影響了她之後愛上唱歌。



阿細自言受港樂影響愛上唱歌。

與藍盈瑩談情甜到漏 張兆輝稱新鮮感十足



張兆輝讚藍盈瑩演技好氣質佳。

香港文匯報訊（記者 子棠）張兆輝一向保養得宜，繼早前在驚慄電影《空·心·人》與32歲的王敏奕飾演夫婦後，近日在內地劇集《夜色正濃》中與33歲的內地女演員藍盈瑩合作，二度演出父女戀。兩人年齡雖然相差28年，但拍攝感情戲沒半點違和感，輝哥更大讚藍盈瑩氣質佳演技好，兩人的感情戲甜到漏，火花四射。

輝哥表示很开心接到這個劇，因導演李駿與他甚有淵源，2014年兩人合作的電視劇《北上廣不相信眼淚》不但口碑及收視雙贏，輝哥更憑劇集在內地人氣急升，今次再度合作更是默契十足。至於聯合年輕女演員，輝哥亦指新鮮感十足：「王敏奕與藍盈瑩同樣是新一代公認演技好之人，所以拍攝時同樣充滿火花，尤其藍盈瑩氣質好，能成功演繹出酒場職業女性的氣場，加上現在很多年輕女子鍾意成熟的大叔，所以這種搭配也有一定的觀眾支持。」

劇集由冬天拍到春天，輝哥在內地逗留了3個月，並會趁工餘時間陪太太四處遊玩及尋找當地特色美食。由於大部分美食都是第一次嘗試，於是他化身旅遊達人，拍短片介紹各地文化、美食及風景，憑着鬼馬的風格，6條旅遊美食視頻被瘋傳，已累積逾5千萬點擊，受歡迎程度更引起了當地文旅局關注，邀請輝哥幫他們地區拍攝旅遊視頻。

此外，《夜》劇已於上月29日在佛山煞科，輝哥又馬不停蹄參與黃柏高監製的新片《無名火》，工作排得密麻麻。

劉燁《悲慘世界》演技驚艷

香港文匯報訊 作為中法文化旅遊年項目之一，中文版話劇《悲慘世界》備受矚目。3月30日由央華戲劇與法國蒙彼利埃演員之春戲劇節聯合出品，內地演員劉燁



劉燁（左一）用演技征服全場觀眾。

擔任主演的話劇《悲慘世界》在江蘇南京上演。據介紹，2024年《悲慘世界》將在南京、杭州、溫州等十餘個城市巡演，並於11月份在法國國家人民劇院演出。

劉燁飾演主角冉·阿讓，展現了卓越的演技和台詞功底。開場時，他連續演繹了多達8頁的台詞。劉燁表示話劇第一幕需要挑戰海量台詞，除了考驗記憶力，最重要的是表現力和感染力。除了劉燁，該劇還集結了中法兩國的實力團隊和優秀藝術家，法國著名導演讓·貝洛里尼執導，中法兩國優秀的演員們也共同參與了演出，該劇展現了悲憫大眾珍視生命的人道主義精神與氣勢恢宏、複雜深刻的歷史畫卷。劉燁用演技和才華征服了全場觀眾。作為中法文化交流的重要項目之一《悲慘世界》的成功也是中法友誼的見證。

新華社

江美儀義剪腳甲關懷長者

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）江美儀主持的綜藝節目《一個好人》3日晚播映最後一集，這集美儀分別拜訪了義務為長者剪頭髮的陳楚傑、義務教授傷健人士潛水兼贊助裝備的區紹堅及義剪腳甲的貓姑娘吳詠珊。對於義剪，美儀認為「窮得只剩下錢，內裏卻是空」也沒意思，幫助一些欠缺能力的人，那種快樂是用錢也買不到；又對義務教潛水感



美儀獻出義剪腳甲初體驗。

觸，她謂：「傷健人士同普通人潛水完全沒分別，他們有好多困難都可以克服，其實我們有什麼更難的呢？」美儀還將修甲技術融入義剪，親為三年沒剪腳甲的長者打磨，畫面震撼，其後她分享感受：「你問我怕不怕髒，我真是怕的，其實好厭惡這件事。不過問題是，如果我們都是這麼想的時候，那麼這群人怎麼辦呢？」她勸喻大家多關懷身邊長者，並鼓勵大家每天至少抽5分鐘時間陪伴。